
 

_________________________________________________________________________________________ 
Een verbetersleutel van deze oefeningen is terug te vinden op http://www.algemath.be 

 

 
 
► Oefening: Logaritmische vergelijkingen 
 
 
Opgave 1:  2 2log 3x = 4 - log (x+2)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

AFDRUKVERSIE 
http://www.algemath.be 

Los onderstaande logaritmische vergelijkingen op. Noteer je berekeningen en vergeet geen 
bestaansvoorwaarde op te stellen! 
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Opgave 2: 3 3log 5x = 6 - log (x+3)  
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Opgave 3: 5 5log 9x = 3 - log (x+4)  
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Opgave 4: 7 7log 8x = 2 - log (x+1)  
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Opgave 5: 12 12log 5x = 1 - log (x+3)  
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Opgave 6: 5
1
5log 4x = 1 + log (x+1)  
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Opgave 7: 7
1
7log 3x = 3 + log (x+2) 

 


